如何保养手机

2011年9月23日 星期五

使用手机皮套或保护壳

保护套相当于为手机多加一件防撞 盔甲,可以有效减少手机外壳的磨损,在 发生摔撞或遇水时能够减轻手机所受的 伤害。当然这并不表示手机加了保护套 后就会水火不侵,在使用和摆放时仍须保 持一定的谨慎小心,避免手机受损。如果 嫌皮套不利于手机散热,可以购买些质量 好的清水套或水晶壳,一样能够起到防护 手机的作用。

远离高温、电磁环境

高温或温度的骤然变化等因素,也是 造成手机使用寿命缩短的"天敌"。高温 会使手机塑料配件、内部电路板、电池发 生变形,甚至熔化,而温差的变化,可导致 冷空气凝结的湿气侵入手机内部,破坏、 腐蚀电路与电池。尤其是阳光直射,有可 能造成电池爆炸等危险,同时,手机内部 构件也会因为高温而减少寿命,手机通过 无线信号传播声音,本身具有磁性,同时 无论是音响还是话筒都涵盖电磁原理,因 此勿让手机经常接触多粉尘的地方,以免 手机喇叭出声孔吸入过多的灰尘。

避免潮湿环境下使用

手机内部有大量精密元器件,一旦进 水或受潮极容易造成金属接口、电路板的 生锈与短路。因此要尽量避免在海边、雨 雾天气等潮湿的环境中使用手机,特别要 防止雨水触及到手机表面。接听手机时, 手机面板经常与脸部接触,油脂与汗水会 污染手机表面,甚至损伤内部线路。同 时,大量的油污、汗水吸附了灰尘,对手机 的使用寿命也造成威胁。

注意随身携带方式、方法

每个人携带手机的方法不尽相同,可 是很多方法会使手机外壳损坏几率大增, 例如时下有习惯把手机放在裤子旁边的 口袋,若不小心在坐时压到,或者走动时 手机被挤压而掉落到地上,都会造成手机 的损伤。有些人习惯放在胸前口袋,殊不 知在弯腰时一不小心,手机就会跌落在地 面上。而大多数女性朋友习惯将手机放 在随身的包包里面,其中的钥匙、化妆物 品等在行进过程会不断磨蹭手机,造成外 壳严重磨损。 天 极

长假去旅行 路上读书吧

黄金周催生手机阅读热



日前,在"天翼阅读"上线一

周年之际,中国电信天翼阅读基

地联合中央人民广播电台推出天

翼阅读有声版,真正实现了手机

"听阅读"。除了"天翼阅读"之

外,中国移动的"手机阅读"和中

国联通的"沃阅读"均已上线运营

的手机阅读平台,均可以通过网

站和客户端两种方式轻松访问,

平台为用户提供了包括正版图

书、杂志、漫画等在内的各类正版

电子书内容,用户可以在终端上

选择感兴趣的内容在线阅读,也

和"天翼阅读有声版"类似,联通

"沃阅读"的"听书"频道也做得风

生水起,将"看书"变为"听书",不

仅适合人们多元化、便捷化的阅

读需求,而且随时随地,随身随

心,可以让用户生活中的碎片时

间被更加有效地利用。移动还为

订购用户提供了每周一期的"彩

信书讯",令用户的阅读体验更为

同时,除了传统的电子书外

可下载之后离线阅读。

据了解,三家运营商所推出

一年有余。

"十一"黄金周将至,除了回家团圆、旅行休闲以 外,大家还在忙些啥?

答案也许出乎很多人预料,通过采访,记者了 解到,很多人都提前为自己"十一"出行时在路上 的时间做了精心的打算,其中,每四个长途旅行 的人中就有一人会在路上忙着用手机看书或

> 我们看到,随着移动终端产品的普及以 及移动互联网的发展,"听书"、"电纸书"逐步 取代传统的纸质阅读,正悄悄改变人们的阅 读生活,手机阅读更成为年轻一族新的时尚 阅读方式。

> > 虐

机

阅

读

要

1/\

心

相比三家运营商推出的手 机阅读平台,"百阅"、"熊猫看 书"等第三方阅读软件有着更为 悠久的历史,在市场上也有着更 为深远的影响力和用户认可度。 除了上述两种软件之外,

方

阅

读

软

件

类

丰富

功

"iReader"、"i 阅读"、"开卷有益"、"掌上书院"、"QQ 阅 读"……市面上,我们可以选择 的第三方手机阅读软件可谓是 琳琅满目。这些第三方软件各 自有其独特的功能设置,例如, 用户通过"百阅"首创的书摘分 享系统,可以将阅读内容经过摘 选和复制,保存到本地书摘或分 享至网上书摘中, 若使用了百阅 的一键开通绑定新浪微博的功 能,还可以在分享书摘的同时, 将书摘同步到自己的新浪微博 中。类似这样的贴心功能在各 类第三方阅读软件中不胜枚举。 同时,据了解,这些软件也大都 对TXT、UMD、CHM等流行的 电子书格式有着良好的支持并 支持用户从电脑导入电子书,着 实为我们的手机阅读提供了很 大的便利。

无论是使用运营 商的书城还是各类第三 方阅读软件,在开心阅 读的同时,我们也要看 到,伴随着手机阅读的 高速普及,各类手机阅 读软件也开始成为了病 毒的重点攻击对象。

数据显示,仅在最 近数月内,就有包括 "熊猫看书"等20余款 软件遭黑客利用传播 手机病毒。所以,我们 在选择手机阅读软件 时,一定要选择该软件 的官方网站,或者移动 MM、联通沃商店等官 方应用商店去下载安

同时,在使用第三 方软件阅读、下载各类 电子书内容,特别是使 用"盛大听书"等软件 在线收听、下载各类有 声读物时,注意自己手 机流量的使用情况也 非常重要。



移动

WLAN 网点覆盖建言有礼

本报讯(记者韩津)昨日,记者从郑州移动了解 到,为了让更多市民享受到移动WLAN带来的便捷, 郑州移动特推出了WLAN网点覆盖建言有礼活动。

据了解,即日起至10月31日,郑州移动客户只需 编辑"JY+您希望 WLAN 网络覆盖的区域"至 1065733001010,即可参与WLAN网点覆盖建言有礼 活动,如果建言区域未有移动WLAN覆盖,次月20日 前则可获赠1元话费。(每个号码最多提交10个区

同时,郑州移动工作人员也提醒广大市民, WLAN 网络覆盖区域建言具体格式为"JY+___路 (街)+___路(街)+ ___(具体位置)",例如:JY花园路农 业路招商银行(JY不区分大小写)。建议格式错误的 短信不计入10次提交范围之内。

联通

首款双3G智能手机上市

本报讯 日前,中国联通宣布,其首款双WCDMA 双待手机于本周在全国正式上市,该手机由联通旗下 运营终端的子公司联通华盛包销,价格为3980元。双 待机是中国联通的传统高端机型,当年联通定制的顶 级双待机三星W579曾经是中国销量最大的高端手 机,尽管上市时售价较高,但销量却超过百万,使得联 通一度占据了4000元以上高端手机60%以上的市场。

3G时代,联通一直希望以终端的优势重写市场 格局,无论新定义千元3G智能手机、iPhone,还是即将 上市的首款双3G手机,都是如此布局。

中国联通相关部门人士表示,首款双3G双待手 机型号为酷派 W770, 锁定商务人群, 主要特点是一种 WCDMA+WCDMA的双网双待手机,迎合商务用户 的需求,且内置了很多中国联通特色应用。(熊湘文)

推出"网络通行证"

本报讯 近日,中国电信推出"网络通行证"体系, 用户注册开通后,通过一个账号就可以直接登录如 189邮箱、天翼宽带、天翼LIVE、爱音乐、天翼视讯、翼 支付等多种网络业务,免去了重复注册、登录的步骤。

随着各类网络产品的不断涌现,如何将自有的用 户数据库与其他网络产品实现互融互通已迫在眉睫, 如何有度地把握账号的互融互通更是重中之重。作 为电信运营商,中国电信率先推出通行证体系,对电 信网络产品及服务进行整合,并率先在业界实现通行 证体系,引领了电信产业的发展潮流。

据悉,中国电信通行证是中国电信为用户提供的 业务统一登录账号,手机号或固话号码就是通行证账 号。在服务模式上,中国电信引领了国内电信产品融 合发展的势头,实现网络业务一号通行。(刘晓亮)



时尚消费·名酒

运

商

阅

·读 平

台

时

省

力

又省



划拳 久违的市声

中秋前夕,郑州粮液冠名举办了首 届中原传统酒文化节"拳王"(划拳)争霸 赛。置身其间,淹没于童年,淹没于时 光,淹没于村镇集市的那种久违的市声, 从记忆中被召唤出来-

我们生活着的世界充满了声音,从 许多声音中,不管多么喧闹繁杂,总有它 自己的音响韵律,这就是市声。中原人 民历来热情好客,每逢佳节,总要喝酒助 兴。觥筹交错间,猜"枚"划"拳"好不热 闹。街坊流传的口诀大都是"一点红、哥 俩好、三桃园(桃园结义)、四季发财、五 魁首、六六大顺(六高升)、七个巧、八字 好(八匹马)、九长难得(九九长)、满堂红 (十全十美)"。猜之前双方要握着手喊: "俩好,哥俩好。"这叫戴帽子,类似正式 比赛时的预赛、戏剧的序曲,并以此统一 双方的节奏和声调。

划拳就得喊,喊出声威、吐出酒气, 若喊得碗碟跳跃、桌子摇动、惊天动地那 才叫气势;出拳更要大度、有力,无论是 从上划下还是从后往前或原地转动手 腕,手臂都要伸直,手掌卷曲、摊开,瞬间 仿佛英勇的武师过招。声止即出,几个 指头伸几个指头屈,不能有半点差错,手 掌闪动似波涛翻滚,令人眼花缭乱。划 拳,有时缓慢有时急促,全凭拳手斗智斗 勇时的毫厘把握;缓慢时如出指拈花,细 声细语;急促时如阵前拼杀,震耳欲聋; 斗到眼红,三五十番依然难分胜负时,双 方喊诀如万响鞭炮连珠轰鸣,手指变幻 似在滚油中捞针。一方猜中后,声音戛 然而止,输者提杯仰头一饮而尽,引来满 堂齐声叫好和欢笑。

有一位深谙此道的常姓老师,谈起 酒桌文化时神采飞扬,称天下无酒不成 席,又言,天下划拳郑州为最。惜乎这么 多年来,社会习俗、餐桌礼仪变化飞快, 这种记忆渐渐淡化,以至于有时想起来, 它竟然像京、津、沪的老叫卖一样悠远,

从契合点上来说,传统的郑州粮液 来做这一行为,为多少人拾起了人生的 一种记忆,记忆当年,由划拳带来的当年 的欢喜、丰收,或者由划拳带来的盛情、 温暖,观昔知今,从而激励如今、前进不

卡斯特:

多元化。

宴客不必拘泥"红白定律"

来自法国卡斯特兄弟简化 股份公司的多款葡萄美酒,于9 月19日被捧上中原人的餐桌, 与典型的中原美食搭配,在烛 光摇曳间,尽情展现法兰西葡 萄酒的浪漫风情。

这是一场"鉴证高品质葡 萄酒生活——CASTEL酒庄酒 2011全国巡回品鉴会"的活动, 对于将这次活动首站设在郑 州,毕杜维显然妙于心计并倾 注了许多精力,这位在华工作 10年的CASTEL上海代表处总 经理,可以用简单的中文对话,



熟知各地习俗与礼仪,显然是 一名"中国通"。毕杜维表示, 从郑州开始,将有26场同此性 质的活动次第在中国各大省会 及重要消费城市铺开。

本轮活动的主题就是将纯 正法国葡萄酒与各地本土特色 菜肴完美搭配。在郑州品鉴会 上,毕杜维捧出了法国桃红葡 萄酒、甜白葡萄酒以及中级酒 庄和特级酒庄的共六款葡萄 酒,所搭配的豫品菜肴中,刻意 选取了餐桌上常见的黄河锂鱼 焙面、河南什锦菜、烙馍卷菜 羊肉烩面等。

讲解员以"酸辣广肚"为例 讲解搭配原则。这道河南名菜 既承袭了广肚绵软香韧的特 征,又增加了微辣和酸爽的回 味,此时不妨配以一杯卡斯特 旗下洛尔特酒庄2007年份波尔 多干红葡萄酒。这款酒呈深紫 色,色泽亮丽,口感平柔顺滑, 酒体均衡,丝滑单宁结构带出 悠长余味,体现出优秀红葡萄 酒独属的优雅气质,尤其是后 味冗长且带有微妙的辛辣口 感,与酸辣广肚这款中州名吃 可谓交相映衬。

交流过程中,初识葡萄酒 的品鉴者以听说过的"红酒配 红肉、白酒配白肉"的"红白定 律"咨询毕杜维。对方认为,这 只是欧洲餐饮文化环境下形成 的特定习惯,在中国却并不一 定能通行。事实上,中餐的烹 饪手段丰富,食材和配料多样, 应该仔细考虑所配菜的烹饪方 式之后,再来决定与其搭配的 葡萄酒品种。中餐重视"色、



毕杜维先生

香、味"的综合感官享受,而在 法国的葡萄酒文化里,对葡萄 酒的品鉴也同样要经过"品色、 品香、品味"的过程。毕杜维 说,在"色香味"的协调这一点 上,中餐与法国酒的灵魂是相 通的。法国是久负盛名的葡萄 酒国度,葡萄酒的产区、品种、 风味变化万千,唯有把持住 "色、香、味"协调的基本准则, 方能寻找到最符合一道中餐大 菜特点的那瓶法国葡萄酒。

毕杜维再以黄河鲤鱼焙面 举例,这是一道著名的豫菜,在 为这道菜选择佐餐的葡萄酒 时,"红白定律"也许会产生误 导作用。尽管鱼肉属于"白 肉",但这道菜里的鱼和面都要 入油熘炸,龙须面浸润芡汁之 后更是满口鲜香,回味悠长,若 以偏重清新口感的白葡萄酒相 佐,则未免略显得有些"轻佻" 了。

王见宾

仰韶彩陶坊酒涨价正当时

豫酒"六朵金花"中,群芳竞 秀,各具千秋。但是,如果就血脉 而言,仰韶酒业系惟一一个专注于 研究和生产白酒的豫酒企业。曾 经的辉煌开阔了仰韶人的视野,进 入新千年之后,重拾这段辉煌成为 仰韶人的光荣梦想,大地回春,仰 韶彩陶坊酒生当其时,耀世登场。

无论从专业化还是社会化角 度,仰韶近年的一些举措,都频频 为新闻业传输了极赋魅力的新闻 价值,仰韶人负笈而行,赴京畿礼 献国陶,入宝岛馈赠贵宾,此时的 仰韶彩陶坊酒,萃取醴泉深度泉 水,历经九九八十一道工序,用仰 韶文化特有的彩陶皿器盛制,俨然 成为水与火融合的精灵,但是仅 此,已经囊括不了她更具魅力的品 质,她,实实在在是仰韶文化的传

近年来,消费者对名酒青睐有 加,可是随着原材料的涨价,人工 成本核算增加,仓储运输的飞涨, 吹皱一池水,白酒市场直接面临涨 价境遇。国内名酒因其涨价行为, 使企业名声更臻芬芳,购者以为 豪、饮者以为傲,于国家、于企业, 于消费者,各得其所,相得益彰。

国内名酒涨价时,仰韶彩陶坊 人选择了暂时的沉默,但沉默并不 意味着沉寂。仰韶人西出函谷,东 进商都,出现于省内外各种重要政 务商务的活动现场——客家恳亲 大会、黄帝祭祖盛典、豫闽合作大 会、国际投资贸易洽谈会、中原经 济区论谈……政界认同,商界热 捧,仰韶彩陶坊酒以"入口绵落口 甜 回味净 余味爽"的高品质口感, 赢得了赞誉与喜爱。

声誉日隆,仰韶彩陶坊酒用自 己的行为艺术增加了自己的品牌 附加值。据悉,9月26日,仰韶彩 陶坊天时、地利、人和系列酒届时

过去的不争是砥砺自身,如今 的争锋是大势所趋。 王见宾

海南椰岛蝉联保健酒品牌价值第一

近日,在北京国家会议中心举 行的华樽杯第三届中国酒类品牌 价值发布会上,海南椰岛(集团)股 份有限公司以55.91亿元价值荣获 "2011年度华樽杯保健酒品牌价值 第一名",这是该公司品牌继2010 年后连续第二次获得此项殊荣。

同时,海南椰岛公司还获得 "2011年度华樽杯中国酒类十大最 具全球竞争力品牌"奖项,张春昌 董事长荣获"2011年度华樽杯十大 品牌建设功勋企业家"称号。

中国酒类品牌价值评议由中 国酒类流通协会和中华品牌战略 研究院主持,自2009年以来已连续 举办了三届。在这次公布的2011 年度中国各酒类企业品牌价值排 名中,茅台以595.28亿元连续第三 次荣获中国白酒品牌价值第一名, 青岛啤酒以344.47亿元荣获中国 啤酒品牌价值第一名,长城葡萄酒 以96.68亿元荣获中国葡萄酒品牌

价值第一名,海南椰岛以55.91亿 元荣获中国保健酒品牌价值第一 名, 古越龙山以50.06 亿元荣获中 国黄酒品牌价值第一名。茅台集 团董事长季克良先生出席了发布 会并领衔荣获"2011年度华樽杯十 大品牌建设功勋企业家"称号。

主办方在评议报告中认为:保 健酒近年异军突起,成为继白酒、 啤酒、葡萄酒之后中国酒类市场中 崛起的第四类酒业新势力;保健酒 以每年30%的高速增长和发展,如 今保健酒行业的发展日趋稳定,形 成了以椰岛、劲酒为领军的几大知 名品牌,整个行业正在上演一场良 性的升级运动;随着人们保健意识 的增强,保健酒市场的蛋糕将越做 越大;目前,保健酒市场可能开始 洗牌,未来两三年,中低端保健酒 市场将淘汰一批杂牌产品,高端保 健酒市场或将出现名优品牌

屈媛媛